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Društvo diabetikov Slovenj Gradec
PREGLED DEJAVNOSTI DRUŠTVA DIABETIKOV SLOVENJ GRADEC ZA LETO 2012
Spoštovane članice in spoštovani člani Društva diabetikov Slovenj Gradec, želim vam predstaviti naše delo v letu 2012 in predlog načrta dela v letu 2013, ki pa ga bo moral potrditi zbor članov na občnem zboru v mesecu marcu 2013.
Poročilo je sestavljeno po točkah.
1. PREVENTIVA
Na področju preventive smo organizirali edukativna okrevanja v Starigradu pri Paklenici in v Strunjanu. Tedensko organiziramo pohode, kolesarjenje in kegljanje; do zdaj so bile načrtovane dejavnosti stoodstotno realizirane. Poleg omenjenega izvajamo svetovanje članom v društveni pisarni.
2. NAMEN IN CILJI IZVEDBE PROGRAMOV
Naš vsakoletni cilj je ohraniti število članov in še poglobiti sodelovanje z zdravniki iz Splošne bolnišnice Slovenj Gradec. Letos se je število članov društva povečalo za 18. Na področju izobraževanja smo organizirali predavanje Marjane Predikaka, dr. med., obenem pa je potekala tudi predstavitev medicinskih pripomočkov za sladkorne bolnike. Na področju sodelovanja z drugimi občinami to poteka dobro, razen z Občino Dravograd, kjer so ustanovili svoje društvo.
3. MESTA IZVAJANJA PROGRAMOV
a. Starigrad – junij 2012
· Izvedli smo edukativno zdravljenje, ki se ga je udeležilo 35 članov v Starigradu pri Paklenici. 
· Med bivanjem smo vsakodnevno izvajali merjenje krvnega sladkorja in krvnega tlaka, merjenje holesterola pa zaradi visokih stroškov le enkrat tedensko. Istočasno smo izvedli več pohodov v gorski masiv Paklenice.
c. Društveni izlet – maj 2012
· Udeležilo se ga je 52 članov.

· Poudarek izleta pa je bil na druženju članov društva.
d. Vseslovensko srečanje diabetikov – Ravne na Koroškem, maj 2012
· Srečanje je bilo namenjeno izmenjavi izkušenj pri zdravljenju sladkorne bolezni in druženju članov. 
· Društvo iz Slovenj Gradca je s 35-člansko ekipo postalo absolutni zmagovalec športnih iger diabetikov Slovenije.
f. Sodelovanje društva na dnevu drugačnosti v Slovenj Gradcu je pri občanih vzbudilo veliko zanimanja za dejavnost društva diabetikov, kar se je pokazalo pri merjenju sladkorja v krvi, ki ga je opravilo 132 občanov. Petdeset se jih je odločilo tudi za merjenje holesterola v krvi. Kontroli krvnega sladkorja in holesterola smo opravili skupaj z znanimi obrazi, kot je bil g. Matjaž Hanžek, nekdanji varuh človekovih pravic.
h. V mesecu septembru smo organizirali predavanje o aparatih za merjenje krvnega sladkorja, in sicer za aparat Accu-Check Mobile. Tehnično zmogljivost aparata nam je predstavil g. Jani Tkaleciz družbe Roche Ljubljana. Prednosti aparata sta preglednost podatkov in združljivost z računalnikom. Predavanja oziroma predstavitve se je udeležilo petindvajset članov društva.
i. Za nas najpomembnejši jesenski dogodek je bil sedemdnevni edukativni oddih v hotelu Talaso v Strunjanu. Udeležilo se ga je petintrideset članov društva, ki so preživeli sedem prijetnih dni ob druženju in športnih dejavnostih. Tudi ob tem dogodku nas je spremljala sladkorna bolezen, zato je bilo treba vsakodnevno meriti krvni sladkor, holesterol in krvni tlak. Nismo pozabili na izobraževanje članov, zato je bilo organizirano predavanje o vplivu sladkorne bolezni na telesne dejavnosti sladkornih bolnikov.
j. Člani DD Slovenj Gradec velik pomen pripisujemo tudi izobraževanju. Tako smo v sodelovanju s Srednjo zdravstveno šolo Slovenj Gradec v projektu Simbioza opravili tečaj računalništva. V sklopu izobraževanja smo organizirali strokovno predavanje Marjane Predikaka, dr. med., o hipoglikemiji in sladkornih bolnikih, ki se ga je udeležilo petindvajset članov društva.
k. Jesenske dejavnosti smo zaključili z društvenim piknikom, na katerem je sedeminosemdeset članov uživalo ob dobri hrani, narodni glasbi, športnih dejavnostih in prijetnih sprehodih okrog turistične kmetije Klevž. Kot že večkrat nas je presenetila ga.Erika Pevnik profesorica v srednji zdravstveni šoli, s svojimi dijaki, ki je pripravila strokovno predavanje o prvi pomoči kot o pomoči sladkornim bolnikom. Dijaki pa so nam ponudili brezplačno ročno masažo, kar smo takoj tudi sprejeli. Za presenečenje smo jim zelo hvaležni. V takem prijetnem vzdušju smo jesenske dejavnosti končali.
l. V zimskem času nikakor ne bomo posedali doma in pasli dolgčasa. Tako bomo nadaljevali dejavnosti v pohodništvu in kegljanju, samo kolesa bomo shranili do lepih pomladnih dni.
m. Praznovanje dneva diabetikov
· Tako kot vsa leta do zdaj je društvo DD Slovenj Gradec tudi ob letošnjem svetovnem dnevu diabetikov pripravilo naslednje dejavnosti:
· V sodelovanju z drugo osnovno šolo in vrtcem (enota Legen) smo organizirali pohod okoli Slovenj Gradca. Zbralo se nas je več kot štiristo petdeset, vključno s člani društva in z drugimi občani, kar je bila res lepa popestritev praznovanja dneva.
· V Mercatorjevem nakupovalnem središču smo organizirali merjenje krvnega sladkorja, ki se je izkazalo kot zelo koristno. Meritve smo izvedli pri 136 občanih. 
· Zahvaljujem se vodji nakupovalnega središča za prostor in tudi za sadje, ki smo ga razdelili med učence in varovance vrtca na Legnu.
n. Poznojesenski izlet v deželo termalnih vrelcev in vina
· Sredi novembra smo se podali med termalne vrelce v Prekmurju in v Krajinski park Goričko. 
· Vsi prisotni so se strinjali, da je bila izvedba izleta odlična, saj drugače ne more biti, kakor je komentiral eden izmed udeležencev.
                                                                     Ivan Gašper
                                               predsednik društva diabetikov Sl.Gradec

